

● 西藏兵集中江沙濱。大
慶。劉文輝部隊退駐蓬
洲。蘇俄當局所求將倭領山
崎及倭奴二百四十餘隻
釋放。

● 四川羅澤洲率隊攻入順
慶。劉文輝部隊退駐蓬
洲。蘇俄當局所求將倭領山
崎及倭奴二百四十餘隻
釋放。

● 傳聞韓復渠向黨府提出
辭職。請黨府派員前往

士犧牲於燕山白水之間。為民族爭光榮者。
為國家爭人格。為人類保持公道正義者。
前仆後起。踵接無斷。我全國海內外父
老兄弟。諸姑姊妹。係念東北國土之沉淪。
救助東北同胞之流散。以及物質的精神
的激勵獎勵。我奮不顧身殺敵致果之前線將
士者。仁至義盡。無以復加。占山待罪戎
行。拜賜尤多。然回顧壹年來奮鬥犧牲之
結果。不但未能驅逐強寇。復我山河。反
使爲國傀儡。從容登場。痛心之事。無逾
於此。今當九一八國難紀念之日。占山敢
披誠以告我愛國同胞。東北失地。一日不復
。占山奮鬥一日不息。雖至餘最後壹粒子
彈。亦須殺敵一人。以報國家。此心此志
。已歷電申述。今再將占山拾月來抗日之
經過。及今後奮鬥之決心。敬告於全國同
胞之前。

</div

本埠新聞

●台人請減所謂國防公債

到場魚貫而行。任該會所派女評判員觀察

身體。使判定誰爲潘郎云。

廣東黨府諸偷引倭入寇。趁火打劫。奮勇內戰。種種禍害國。擢髮難數。曾藉倒蔣爲名。刮剝民財幾千萬。近又得寸入尺。以國防名目。發公債三千萬。強迫各縣銷納。現下台山各界。以迫於殘賊勢力之下。不敢公然反對。只以所派該縣九十一萬元。認爲過鉅。一再請減。惟當局諸偷

利慾昏心。不允允准。是以國內台山民衆

聯合各界。再二請願。並電海外台山會

館。以爲聲援。茲用錄昨晚來電於下。願

愛國愛鄉之台山人。速爲聲援。並勸邑人勿齊盜以糧。以增加鄉土之禍亂可也。

雲高華埠利源號。交台山會館轉各埠邑僑

鑒。本縣奉令派銷國防公債九十萬元。民

力難堪。一再謂減。未邀俯准。現復定十

壹月一日。聯向西南政委會省府。請減乞電

當道力爭。台山各界。請願核減國防公債代

表。團李頤勤。梅渭泉。李慶南。黃夏聲等印。

查李頤勤。縣委會主席。梅渭泉。台山黨部

常務委員。李慶南。台山商會會長。黃夏

華僑協進會主席。

●拒日會演劇籌款之熱鬧

本埠救國拒日會。於昨晚聘樂環球班演劇

一套歌舞。其劇場外用白布大書「華僑拒日

救國會演劇」字樣。赴場觀劇者非常踴躍。

樓上樓下座滿。人數約計有四千餘之

衆。至後者倚牆外望而已。誠空前未有之

鬧熱。可見華僑愛國熱誠之一斑。全場拒

日空氣。極爲緊張。查該會執事。在事前

經已舉定人員。各司其職。于場內由佈置

員先期將各座位劃分有三種。超等位。

名譽位。普通位。時至七點鐘。方始開演

。劇目悲歌俠劇。明珠劍。主演爲衛少芳

。增宮女。陶醒非。觀華亨。暨全班落力拍演

。答謝僑胞踴贊助。乃繼續開演。全班

落力。至八点半半始行完場。誠熱鬧也。

●提倡加政府派公使駐中國

西人律師蘭拿氏。昨日午間在雲高華館

向本埠商會法律部演講。極力提倡加政府

派公使駐中國。謂中國人仇視日本極深。

近來駐日加公使鳴暉氏。道經本埠。日本

若查出某工藝廠曾聘日人。則該工藝廠之

出產。將並不能爭得中國之市場。加政府

輕視。中加商交。亦因之受不良之影響。

而現下之中國方宜用極多之加拿大物產。

加政府應派公使駐華。方有奪獲中國大部

份商交之希望云。

市警局消息。住山必治街二二五號之西

人鳴氏。昨晚六点半方獨行至山必治街

耳悞街間。忽被兩名西匪持槍攔路行劫。

追之上自由車上。刦去其身上現款七元半。

又在布洛威街東七三八號營商之華人陳某

。昨晚拾到在其店附近行過。忽被用布

蒙面之西匪兩名攔路出手槍向之指嚇。圖

搜刮其身上現款。不料陳某身上無銀。兩匪

遂失意而去云。

●西匪截劫中西行客

人鳴氏。昨晚六点半方獨行至山必治街

耳悞街間。忽被兩名西匪持槍攔路行劫。

追之上自由車上。刦去其身上現款七元半。

又在布洛威街東七三八號營商之華人陳某

。昨晚拾到在其店附近行過。忽被用布

蒙面之西匪兩名攔路出手槍向之指嚇。圖

搜刮其身上現款。不料陳某身上無銀。兩匪

遂失意而去云。

●邦人藏烟入口案准保候審

城埠廿二日電。華人馮天瑞。譯音。日前乘

輪由中國抵捕。被關稅員在其衣箱內搜獲

鴉片烟四十八罐。騎差即將之拘禁。控以

藏鴉片烟及私。鴉片烟入加拿大案。在市

警衛初次提審時。被告自擇由陪審官裁判

。至昨朝被告之律師奧考羅倫氏向府官抗

文氏求准具保單暫釋。卒准請具保單款二

千元暫釋候審。

●兩邦人犯烟案延至下週提審

叨咗廿二日電。計本埠之加拿大騎差。

近數月來曾屢次拘獲華人鴉片烟犯。昨日

騎差又到本埠華區。拘去華人梁福。控以

犯毒藥例案。又華人黃晃。於兩日前被拘

亦被控犯毒藥案。兩案皆延至下星期一

提審。兩坡則各具保單暫釋。「人名譯音」

●華米商請黨府停買美麥

美國芝加哥埠廿二日電。據本埠西人歐文

麥毅公司接到上海發來之報告。華人米商

。近在上海社會交際局開大會議。通過章

程一條。擬聯同南京黨府要求不可運美

國麥毅入中國。以今年中國米產豐厚。足

以供給中國人民之需。不須運麥入口云。

聞現下南京黨府方與美政府磋商大購美國

麥穀云。

●著名探險家擬探南極

美國羅省技利埠廿二日電。著名探險飛行家

波路陣氏及斗士葛氏。昨日在本埠飛行場

首次試驗其新建之大單翼飛機。據兩飛行

家稱。擬於明年八月出發往紐西蘭。然後

乘船至南冰洋之老市海灣。於明年十二月

中旬左右。由老市海灣駕大飛機飛渡南極

九百英里。此舉是圖探明南極地勢情形云

。●逃犯伯利在美定監

美國山丕度埠廿二日電。著名加美太平洋岸

之悍匪伯利氏。自今年正月二號由加拿大

雲高華埠之屋巧破逃出後。近數月來曾

在本埠及附近各區當匪頭領。屢次行劫

。該四盜盡特將其所長現身說法。描寫真

情無遺。觀者咸相贊美。鼓掌如雷。但先

行開演至九時。請各伶休憩數分鐘。由

本會常務委員關耀南君向衆宣布演劇旨趣

。由本埠卑詩大學校授與名譽法律博士銜

。向本埠商會法律部演講。極力提倡加政府

派公使駐中國。謂中國人仇視日本極深。

近來駐日加公使鳴暉氏。道經本埠。日本

若查出某工藝廠曾聘日人。則該工藝廠之

出產。將並不能爭得中國之市場。加政府

輕視。中加商交。亦因之受不良之影響。

而現下之中國方宜用極多之加拿大物產。

加政府應派公使駐華。方有奪獲中國大部份商交之希望云。

●旅墨難僑向檀山從善堂呼籲

檀香山訊。旅墨難僑致書於從善堂

諸鄉先生云。逕啟者。竊維我旅墨都人。

自客冬因墨政府容縱排華黨徒。摧殘我僑

。商務施行種種苛例。斷絕我人謀生之路。

以來。本都僑梓被迫回國者。已抬去其

八。比來墨當局更演其剝草除根之手段。

美。期望美政府哀憐吾人境遇之艱危。撥

返祖國。現在予等居於那加厘亞等拿之羈

留所。候政府之命令發落。惟弟等前已蒙

排華之巨大損失。復遭一載之失業。繼受

排華黨徒之搶劫。災禍重重。歷盡艱辛。撥

方至今日。自身縱不流爲餓殍。然錢財告

罄。衣物亦爲之典質一空。今身雖在美界

。精神上稍獲安慰。但美地嚴寒。囊無一

文之錢。難免飢寒交迫之苦。嗟嗟。誰無

父母。當其疾病痛楚之時。未有不涕泣悲

呼。期其慈親有慰彼心。獨弟等天涯淪落

。欲向慈親而申訴。則道遠無由。無已。

惟有向我旅檀諸鄉先生呼籲。蓋我旅檀諸

鄉先生。素以慈善爲懷。對於社會公益。

。救災恤難。匪不竭誠贊助。熱烈過人。

弟等居於墨邦。久已欽仰無既。茲弟等

不幸。遭斯劇難。用特不避冒昧。敬陳苦

衷。乞助。貴堂諸鄉先生。體念柔梓之情。本

司博愛。同鄉先生。素以慈善爲懷。對於社會公益。

。救災恤難。匪不竭誠贊助。熱烈過人。

。弟等居於墨邦。久已欽仰無既。茲弟等

不幸。遭斯劇難。用特不避冒昧。敬陳苦

衷。乞助。貴堂諸鄉先生。體念柔梓之情。本

司博愛。同鄉先生。素以慈善爲懷。對於社會公益。

。救災恤難。匪不竭誠贊助。熱烈過人。

。弟等居於墨邦。久已欽仰無既。茲弟等

<p

224 Georgia St. E. Vancouver, B.C.

Kwong Man Sang Co

新到

金英芳

金清芳

水仙花

發行

華埠花旗麵

廠廠精造雞蛋麵絲發行貨美

元張貞社

Yuen Fat Wah Jung CO. Ltd
260-262 Pender St. E. Phone Doug. 5583 Vancouver B.C.

新到大品

冬節佳品

油各顧錦糖糰
英金芳水仙花平賣
米款繡盒槐
雜炮檯茗蜜枝
貨竹山茶薑乾

埠香元發華棧

柴炭想好火
拔萃柴炭公司出世廣告
問從何處買
請來幫襯我
須要買好貨

〔煤〕炭向稱威靈頓，今本公司集資採辦該產品，供給鴻胞來，帮襯、炭質堅實，色澤光潤，用之以炊爨，力猛水易滾，用之燒爐，室內得常溫，能耐火，少灰燼，供送快捷，價錢平允，諸君如不信，請試買壹噸，包你滿意，再買壹噸又一斤。

◎尾步旅館廣告
雲埠拔萃柴炭公司總司理吳季謙謹啓
Best Fuel Company
800 Taylor St. Vancouver, B.C.
Phone Trinity 6301 告事三六地汝十話電

本旅館共有房至九十一間，單房雙房俱備，日夜冷熱水應用，大寒有汽龍，致暖，日地方潔淨，常有升降機，便上落，貨房租，特別相宜，華友尤願，備極歡迎。本公司，旅館門牌，喜士定街，東，寔七號，喊線，矢塵四八八〇。

廣東新聞三

傷兵大鬧戲院之慘劇

擊斃警兵一人

廣州中華南路華民戲院，昨九月拾七日夜八時許，又發生傷兵不購票入座，事以致醜成巨禍，擊斃警察慘案，詳述於下：

事緣是晚八時許，有一傷兵身穿舊軍衣者，到該院，不購票而欲入內觀劇，為特警及守衛者攔阻，該傷兵即悻悻而去，約半小時之久，旋即糾集傷兵百餘人，聲勢洶洶，逕到該院，嚴密包圍，聲言無論如何，須將該守衛者交出，嚴辦等語，當時看守衛者二人，見勢不佳，乘機先遁。

傷兵等遂將該院之特警亂毆，有一特警逃出，重圍，隨即鳴笛召援，即有鄰段崗警四名馳至，見傷兵人衆勢大，乃拔鎗示威，不料傷兵一見，警察拔鎗，不特全無畏懼，且壹齊蜂擁上前，將四警察之手鎗，完全奪去，且當堂擊傷四警，立即倒地。

兵一為蘇耀，廿一歲，清遠人，係學警畢業，傷脣部，頭亦流出，因傷勢過重，抬赴光華醫院未久，即斃命。

壹為蔡清山，十八歲，香山人，傷頭部，一為岑祖，廿六歲，順德人，傷胸，壹為譚瑞宗，廿六歲，番禺人，傷手臂，此三人現均在光華醫院留醫，查該傷兵奪獲四枝手鎗後，仍屬未去。

向該戲院追交守衛人，差率該院早將二閘堅鎖，致傷兵無法衝入，乃亂開手鎗，拾餘响，多射入院內，幸未傷人，當時院內男女觀眾，呼聲震天，及後，堵海分局，聆耗，即分電憲兵，司令部，公安局等告警，請派大隊赴援，林時清，何鋒，即出大隊憲兵，及保安隊，奔馳而至，嚴密封鎖，各傷兵一覩憲兵馳至，即相率抱頭遁去，適有一小巷未有憲兵把守，是以各傷兵，乃得向該巷完全逃去，惟有一傷兵似極鎮定，殿後緩步而行，遂為憲兵拘獲，帶赴堵海分州人，年十八歲，所有姓名，均不允說出，但自承此事由彼而起，擊斃警局扣訊，問其姓名，簿貫，祇供出係高級軍官，叩詢以該處近況，據稱自宜，記者昨晤該師甫，由前方返省之某教導師，綏靖粵北信。

◎現整理各色羊毛線辦函索即寄 W. Samtien Co. 103 Pender St. E. Vancouver, B.C. Cap. Sey. 5971

◎莞李福專醫奇難雜症

Loyal Hotel Lee Fook

白濁疳疔魚口便毒橫拉芒草皮膚溫毒膏立即止癢限七日內全愈每盒三元半

神效藥膏立即止癢限六日全愈每盒三元半

癰疽無名腫毒止痛消核散限敷四貼打散每貼三元半

跌打多年老癥止痛消腫吊散每料三元半

久戰雙方滿意丹戰必勝攻必克每料三元半

遠年爛脚散每料三元半

花柳痕癩頑癬爛癩小兒胎毒

花柳痕癩頑癩爛癩小兒胎毒

皮膚溫毒膏立即止癢限七日內全愈每盒三元半

癰疽無名腫毒止痛消核散限敷四貼打散每貼三元半

風濕風癩脚氣腫痛遠年爛脚

全愈每盒三元半

皮膚溫毒膏立即止癢限七日內全愈每盒三元半

癰疽無名腫毒止痛消核散限敷四貼打散每貼三元半

跌打多年老癥止痛消腫吊散每料三元半

久戰雙方滿意丹戰必勝攻必克每料三元半

遠年爛脚散每料三元半

花柳痕癩頑癩爛癩小兒胎毒

花柳痕癩頑癩爛癩小兒胎毒

皮膚溫毒膏立即止癢限七日內全愈每盒三元半

癰疽無名腫毒止痛消核散限敷四貼打散每貼三元半

跌打多年老癥止痛消腫吊散每料三元半

久戰雙方滿意丹戰必勝攻必克每料三元半

遠年爛脚散每料三元半

花柳痕癩頑癩爛癩小兒胎毒

花柳痕癩頑癩爛癩小兒胎毒

心口制織造公司

科全外醫

余慎

SUN NOON YORK FONG
113 Pender St. E. Vancouver, B.C.
Phone Sey. 7936L

雲高

(和)味

(美)味

(機)味

(製)味

行

發

腊

製

Mee Wo Jan Co. Ltd.
517 Carrall Street
Vancouver, B.C.

本公司採用精製材料，發售行貨，貨色廉，各類之佳客，一律歡迎。



本公司之4X麵包，真材實料，含有充分的滋養質，且價格相宜，每日有生鮮麵包，按址送到，每星期送六日，請來賜顧，無任歡迎。Canadian Bakeries Ltd.

◎全加洪門總辦事處
啟事
啟者：催收欠洪鐘報告白費報費及招報股專員陳典鎮先生。既承洪鐘報託命前來。又由全加洪門懇親會代表團委任。茲已行抵雲埠多日。本處特派出席宗秦、馬德治、劉孔正、林杏罕、四君。協同陳先生在雲埠催收欠款與招股。出發在即。所望各界儒胞。對於該專員等到時。賜予厚報。附註：如有欠該報款項者。更望如數賜下。不勝盼感。
中華民國廿一年十月四日

26 Pender St., Vancouver B.C., Can.

新嘉坡華昌公司
電話 (新嘉坡) Phone Sey. 6721

| 三鞭補腎丸 | 小盒 | 五元 | 研蛇藥酒 | 每樽貳元五 |
|----------|-----|---------|------|----------|
| 壯陽燉腎遲少丸 | 每金抗 | 解表元復安藥 | 每樽兒 | 神功白湯藥水 |
| 龜虎滋陰丸 | 每金抗 | 每樽兒 | 每樽兒 | 外射白湯止痛水 |
| 補腎壯陽酒 | 每樽兒 | 無夢清精藥水 | 每樽兒 | 五淋白湯止痛丸 |
| 蛤蚧大補藥水 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 | 花毒瘡疔湯每樽兒 |
| 夜夢遺精藥水 | 每金抗 | 無夢清精藥水 | 每樽兒 | 疔毒瘡疔湯每樽兒 |
| 無夢清精藥水 | 每金抗 | 每樽兒 | 每樽兒 | 五淋白湯止痛丸 |
| 專治久年虛弱丸 | 每金抗 | 小腸氣痛斷根丸 | 每樽兒 | 花毒瘡疔湯每樽兒 |
| 小腸氣痛斷根丸 | 每樽兒 | 心腹痛無價金丹 | 每樽兒 | 疔毒瘡疔湯每樽兒 |
| 沈祖心腹痛藥水 | 每樽兒 | 化痰散氣止咳丸 | 每樽兒 | 撞紅月婆子丸 |
| 久咳傷寒藥丸 | 每金抗 | 久咳傷寒藥丸 | 每樽兒 | 皮膚濕毒止癢水 |
| 肺疾打逕丸 | 每樽兒 | 金丹散 | 每樽兒 | 每樽兒 |
| 跌打吊索止痛膏 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 | 疏解內臟濕毒丸 |
| 各項丸散未能隨錄 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 |
| 筋骨如麻膏 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 |
| 壯陽之我達少丸 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 | 每樽兒 |
| 目錄 | | | | |

生隆棧參茸玉桂藥材

新 到 雙 糖 祖 貴 客 光 顧 盒 地 各 裝 表 道 藥 遊 欽
托 羌 國 雜 貨 花 仙 蜜 羌 花 盒 枝 俱 備 千
羌 蜜 貨 花 仙 蜜 羌 花 盒 枝 俱 備 千
士 容 月 池 先 生 方 脈
代理皇冠化學公司應驗療病丸
接理香港酒兌
Jong Yuen Hing Co.
112 Pender St. E. Vancouver, B. C. Phone Sey. 4425



祖國新聞

紅旗會與黑旗會衝突

利用之以爲個人之勢力時有因利害關係而發生衝突之事。今春沂水黑旗會與區長齟齬發生大風潮。區長死難民團及會衆各死傷若干。幸民政廳長李樹春前往沂水宣慰始歸平息。今甫數月沂水莒縣紅旗會與黑旗會又因細故而互相衝突。風潮有日益嚴重之趨勢。緣沂水有高家莊者見甚深某日有鄰莊黑旗會衆在高家莊聚睹爲紅會中人驅散並侮辱之。黑會因此銜恨由其首領孫某召集會衆二千人於旬前襲擊黃家溝該處爲紅會範圍猝不及防八十余人寡不敵衆或死或傷或乘隙逃亡自此之後積怨日深紅會會衆發制人之計號召黨徒數千人於七月二十七日突然圍攻紅會根據地之滿堂坡（沂水東南二十五里莒縣西北五十五里）適紅會方在該處集議早有準備當即開火鎗砲之聲震撼遠近紅會終以勢孤不能突圍而出但黑會會衆欲圖乘夜爬入牆壁亦死傷七十餘人肇事之處鄰近莒縣沂水故兩縣縣長爲恐風潮再行擴大釀成巨變一方呈報省府及民廳一方派員往任調停勸令雙方停止攻擊以便會商善後辦法沂水原駐有八十一師運其旅之一團肇事之後正在該處彈壓若再風潮擴大或尙繼續派遣大軍馳往又在沂水黑旗會與紅旗會衝突之際諸城黃旗會衆亦有與駐軍衝突消息聞該處駐有二十九師八十七旅榮光興部之一營日前有兵士一人爲黃旗會衆所傷士兵大憤遂爾開鎗幸地方士紳及營長党某出而調停現已完全平息矣。

The advertisement is divided into several sections:

- Top Left:** An illustration of a man and a woman. The man is holding a small object, possibly a medicine bottle. Text below them includes "男子腎部虛弱速服" (Men's kidney deficiency, take quickly) and "治婦女經病赤白不育" (Treatment for women's menstrual diseases, red and white leukorrhea).
- Middle Left:** A large advertisement for "香港姑嫂丸" (Hong Kong Auntie and Sister Pill). It features a woman and a child. Text includes "海狗鞭健腎丸" (Sea Dog Whisker Kidney Pill) and "總發行 香港 德輔道中 壹六八 溫哥華代理 活生行 金利源" (Total distributor Hong Kong, 168 Des Voeux Road Central, Vancouver agent, Live Action, Kin利源).
- Top Center:** An illustration of a person standing on a boat in turbulent water. Large text at the top reads "惟一止咳藥羌出世". Below the boat, text includes "天香堂" (Tianxiang Tang), "咳嗽丸", "參", "百", "歲", "咳", "症", "症", "外埠購華", "廣萬裕", "中原", "經理處", and "每盒".
- Bottom Center:** Text for "花旗參金耳環茵陳跌打送禮盒" (Flag参 Golden Ear Ring Yin Chen Bruise Medicine Gift Box).
- Right Side:** A list of singing acts and their details:
 - 少芳合唱《蝴蝶大王之古塔口角相爭》 (Shao Fang合唱《Butterfly King's Ancient Tower Mouth角 Competition》)
 - 馮鏡華合唱《白髮紅顏》 (Feng Jinghua合唱《White Hair Red Face》)
 - 騷倩紅合唱《陳醒漢》 (Xiao Qian Hong合唱《Chen Xinghan》)
 - 楊影霞合唱《大快活》 (Yang Yingxia合唱《Great Joy》)
 - 吳鏡斌合唱《白秋聲》 (Wu Jingbin合唱《White Autumn Sound》)
 - 蘇州女合唱《李非非合唱》 (Suzhou Female合唱《Li Feifei合唱》)
 - 衛少芳唱《快活魔星之求收覆水》 (Wei Shaochang sing《Fast Joy Devil Star's Request to Collect Spilled Water》)
 - 白秋聲《露水公婆》 (Bai Chousheng sing《Lovers in the Rain》)
 - 李非非合唱《甜蜜夫妻》 (Li Feifei合唱《Sweet Couple》)
 - 劉品文《貳只白鶴》 (Liu Pinwen sing《Two White Cranes》)
 - 蘇文《貳只白鶴》 (Su Wen sing《Two White Cranes》)

怪獸

武俠
關東雙俠

(黃崑崙)

大欣曰：「天下義俠之士，乃不限於多力而善鬥，果其能為鄉里雪不平，為國家伸大義，則雖無博鷄力，亦何嘗不足以享大名者？」吾與君交勉之，是日成周既約大欣獨在遠陽之北，女真匈奴古王陵塚。

曾集於此，成周豪貴家丁十餘人，置火器以從，既至獵所，諸從

金鷲羣獸虎豹聲鹿皆竄走，衆合圍頗有獲，然不逮大欣遠甚。

則以大欣矢發無不中，且能連珠并殪兩獸，諸善操火器之家丁，亦自嘆弗如。及午，山場附近諸獸皆竄走以盡，成周乃邀大欣於山上午膳，視所得走獸，已彊滿滿山前矣。

則大喜，乃相與取來肉脯高粱酒，相與共飲，大欣益狂喜，飲無算酌，曰：「吾今日真可以壓倒神機軍矣！」以爾輩用火器者，其獲不及我。

今其中所殲猛獸十九，皆吾矢所

欲挽狂瀾·洗國耻·非消弭內戰·一致聯合起來·作長期抗日不可！

春申今後之青紅帮

春申江上之青紅帮，其潛勢力之雄厚，遍佈長江流域，昔者財宋醞芙蓉專賣事，突來迎頭一擊，財宋雖至尊，亦險殞其生於「芋頭」下，緣是推想，若儕手段之驚人可知矣。擊友某君，年前亡命滬贊，習青紅幫一部人，故恒徵逐於博場妓館，不久亦為潛移默化，顧所作所為，靡不涉危險行動，第其互助力之認真，深似梅雨龍應，時有某申韓士，亦為帮中中堅人物，友與奢事，且甚相得，一日因歌女白蘭芳，瀰漫某胡同，友知不久將有尋仇者，由某申韓士致快函於虎冠，始弭其禍，客歲，駒鼠班移台演諸，入至大怖，並走丐助于某申韓士，此事，星夜走告于駒，駒急，未及問，俗帮中人目為不禮，掀起為難，友在粵本善駒治，聞此，卒以陳酒為條件，屆時列席，說項，卒以陳酒為條件，屆時列席，者可數十人，而以小報記者居半數。

大欣曰：「天下義俠之士，乃不限於多力而善鬥，果其能為鄉里雪不平，為國家伸大義，則雖無博鷄力，亦何嘗不足以享大名者？」吾與君交勉之，是日成周既約大欣獨在遠陽之北，女真匈奴古王陵塚。

曾集於此，成周豪貴家丁十餘人，置火器以從，既至獵所，諸從

金鷲羣獸虎豹聲鹿皆竄走，衆合圍頗有獲，然不逮大欣遠甚。

則以大欣矢發無不中，且能連珠并殪兩獸，諸善操火器之家丁，亦自

嘆弗如。及午，山場附近諸獸皆竄走以盡，成周乃邀大欣於山上午膳，視所得走獸，已彊滿滿山前矣。

則大喜，乃相與取來肉脯高粱酒，相與共飲，大欣益狂喜，飲無算酌，曰：「吾今日真可以壓倒神機軍矣！」以爾輩用火器者，其獲不及我。

今其中所殲猛獸十九，皆吾矢所

陳皮梅乃搜錯人皮耶

(頑皮)

現在之言女優者，莫不注目於陳皮梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉

之音，為能獨步，一時足媲美龍

珠耳，有周郎辯者，其以余言為然

乎？

記潮州湘子橋

(韓鳳笙)

現之言女優者，莫不注目於陳皮

梅，廣州戲迷，且謂其確能開胃解

渴，又有所謂女馬黃侶俠，若陳

兆鴻即號女白駒榮，鼎足而三，同

負時譽，以余觀之，則女薛近呆

滯，女馬太粗糙，惟女白駒榮轉